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DI'BOY BO «CeBepo-KaBka3ckuii rocyiapcrBeHHbIH
HHCTHUTYT UCKYCCTB)»

YUEBHBIN TIAH
10 ClICHIUAJIBHOCTH

53.02.03 UacTpyMEeHTAIbHOE MCIIOJHUTEIBCTBO (110 BUIaM
HHCTPYMEHTOB)

Cpok nonyyeHnsa CI1O no MIMCC3
yrnybneHHon noaroToBkUM B OYHOM
dopme o0OyyeHns -3 roga 10
MecsLEeB.

YpoBeHb 00pa3zoBaHus,
HEOOXOIUMBIN JJIs TpreMa Ha
o0OyueHue -oCHOBHOE o0111ee
oOpaszoBaHHue

Kasiengapubiii yueOHbIH rpapuk

1. 'padux yuyebHoro npouecca 2. CBOJHbBIE TaHHbIE 110 OI0/IKETY
BpeMeHH
CenTs0pnb - OxkTs16pH - Hosops I | usap ~ ®eppainb - Mapt - Anpenb w Maii Hionn - Hiwoan - ABryer AyauTop. Ipouss.
- — = < < < < < < 3aHATHS 5' NpaKTHKa
v IS + v & v & g =
2 = 3 z 2 2 2 5 5
a & a & Q a N a 8 % ; . 52 s 2
3 E| 24 E|lzg Z §
2 ~| x| S| & al 2| & o 2 8 ] ~ ¥ S & = & & o o & o w S & ol 2 & sl B & & ~ 3 & & o 2 § o S| & A 2 g =| B S| 5 Bl 3
a bt = Ed o o = hut o 5 g | 5 5 s
o R s e B e e s e A - I - IO
E| 5§ 3| &5 2
5| B = 2
1 =
=
1 = = s =[=]=[=|=[=]|=[=]=036 [ 129 4 1 11| 52
2 w| =] = s s8[=[=[=[=]=]=]=]=036 | 1296 4 10 52
3 =] =]= s8] 8] =] =[==[=]=]=]=[36 | 1296 4 2 10| 52
2 x| =| = I | o | x| ox 35 1260 1 1 4 2 43
uTOro | 143 | 5148 13| 5 1 4 33 199
O003HaYeHHA: AYI[I/ITOpHBIe HpOI/ISBOILCTBeH HpOI/IBBO)lCTBCHHa}I HpOMC)KyTO‘{HaSI FocyﬂapCTBeHHaﬂ KaHI/IKyJ'ILI
3aHATUA Hasg IPpaKTHUKa IIpaKTHUKa aTTecTanus (I/ITOI‘OBa}I)
(mpenmurioMHas) aTTecTaIus

[] (8]

[x] [:] ] [=]




